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ЕКОСИСТЕМНЕ МИСЛЕННЯ В УПРАВЛІННІ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Екосистемне мислення в управлінні» спрямована на формування у здобувачів системного підходу 

до прийняття управлінських рішень у сучасному динамічному середовищі. Курс розглядає бізнес, економіку та соціальні 

процеси як взаємопов’язані екосистеми, що функціонують у постійній взаємодії із зовнішнім середовищем. Студенти 

отримають знання про принципи екосистемного управління, навчаться ідентифікувати ключових учасників ринку, 

розробляти стратегії взаємодії та використовувати інструменти екосистемного аналізу для підвищення ефективності 

управлінських процесів. 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів системного та стратегічного підходу до управління організаціями, 

бізнесом та соціально-економічними процесами в умовах сучасних динамічних екосистем. Курс спрямований на розвиток 

навичок аналізу взаємозв’язків між різними учасниками ринку, адаптації до змін у зовнішньому середовищі та ефективного 

використання ресурсів через синергію бізнес-екосистем. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: поняття та принципи екосистемного підходу в управлінні, відмінності традиційного та екосистемного підходів до управління, 

роль екосистемного мислення у стратегічному плануванні, структуру та динаміку бізнес-екосистем, види та типи бізнес-екосистем 

(локальні, глобальні, цифрові), взаємодію економічних, соціальних та екологічних факторів у розвитку бізнес-екосистем, вплив 

цифрових технологій на екосистеми управління, методи аналізу та моделювання екосистемних взаємодій, інноваційні бізнес-моделі, 

побудовані на екосистемному підході, роль штучного інтелекту, великих даних та блокчейну в управлінні екосистемами. сучасні засади 

збереження біорізноманіття; методи економічної оцінки екосистемних послуг. 

вміти: володіти методикою проведення моніторингу біорізноманіття; виділяти рівні біорізноманіття й оцінювати рівень загроз на 

кожному рівні, визначати ключових учасників та зв’язки між ними в бізнес-екосистемі, оцінювати стійкість та ефективність 

екосистемних зв’язків, застосовувати екосистемний підхід у стратегічному управлінні, формувати стратегії розвитку підприємств у 

межах бізнес-екосистем, використовувати великі дані (Big Data) та аналітичні інструменти для управління екосистемами, визначати 

екосистемні ризики та розробляти стратегії їх мінімізації, аналізувати екосистемне середовище та приймати стратегічні рішення, 

оптимізувати бізнес-моделі з урахуванням екосистемного підходу. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Вступ до екосистемного мислення в управлінні (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 2. Основи бізнес-екосистем  (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 3. Системний підхід до управління екосистемами (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 4. Інноваційні бізнес-моделі в екосистемах  (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
Тема 5. Економічні та соціальні аспекти екосистемного управління (лекцій – 2 год., практ. – 4 год.) 
Тема 6. Роль технологій у формуванні екосистем  (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 7. Управління ризиками в екосистемах (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 8. Поведінкова економіка та управлінські рішення в екосистемах  (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 9. Глобальні бізнес-екосистеми та міжнародне управління  (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
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Тема 10. Стратегії розвитку екосистемного управління  (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 4 

Семестр: 8 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 24 годин, Самостійна робота – 46 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


